

1. ΟΛΜΕ : Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΗΡΥΞΕ ΠΟΛΕΜΟ ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ

Μέσο: ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ

Ημ. Έκδοσης: . . . 25/02/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 25/02/2012

Σελίδα: 5



ΟΛΜΕ: Η κυβέρνηση κήρυξε πόλεμο με τους εκπαιδευτικούς

Την έντονη αντίδραση της με αφορμή την ψήφιση του νέου μισθολογίου-βαθμολογίου, τα Προεδρικά Διατάγματα που ετοιμάζονται για την εφαρμογή της διαδικασίας αξιολόγησης, αλλά και τη νέα εγκύκλιο υπ' αριθμόν 14841/Γ/13-2-12, του υπουργείου Παιδείας, για το ίδιο θέμα, εξέφρασε η ΟΛΜΕ.



Η κυβέρνηση και η πολιτική ηγεσία του υπουργείου Παιδείας κήρυξε τον πόλεμο στους εκπαιδευτικούς", τονίζει το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας. Όπως επισημαίνουν οι καθηγητές, "η απόλυτη σύνδεση μισθού και βαθμού με την αξιολόγηση- απόδοση, είναι μία θέση που απορρίπτεται ακόμα και από τους πιο ένθερμους θιασώτες της εκπαιδευτικής αξιολόγησης".

2. ΒΟΛΕΣ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΜΙΣΘΟΥΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΕΙΣ

Μέσο: ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ

Ημ. Έκδοσης: . . .25/02/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .25/02/2012

Σελίδα: 25



[ΟΛΜΕ] «Πολλά σχολεία θα οδηγηθούν στο κλείσιμο» **Βολές των εκπαιδευτικών για μισθούς, αξιολογήσεις**

Η κυβέρνηση και η πολιτική «Πηγεσία του υπουργείου Παιδείας κήρυξαν τον πόλεμο στους εκπαιδευτικούς», τονίζει το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ με ανακοίνωσή του, με αφορμή την ψήφιση του νέου μισθολογίου-βαθμολογίου, τα Προεδρικά Διατάγματα που ετοιμάζονται για την εφαρμογή της διαδικασίας αξιολόγησης. Όπως επισημαίνουν οι «ελεύθερα» εξαρτώμενος από τη διοίκηση και το υπουργείο εκπαιδευτικός θέλουν να είναι υποτακτικός και χωρίς αντιστάσεις

για τα όσα μας επιβάλλει η καταστροφική «τροϊκανή» εκπαιδευτική και οικονομική πολιτική τους». Οι εκπαιδευτικοί πιστεύουν ότι «η λεγόμενη αξιολόγηση ή αυτοαξιολόγηση των σχολείων θα οδηγήσει στην κατηγοριοποίηση και τελικά στο κλείσιμο αρκετών από αυτά. Τόσο η κατεύθυνση της εφαρμοζόμενης τροϊκανής πολιτικής όσο και η διεθνής εμπειρία όπου εφαρμόστηκε εκεί οδηγούν».

[SID:5927412]

3. ΟΛΜΕ ΑΝΤΑΡΤΙΚΟ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Μέσο: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ

Ημ. Έκδοσης: . . .25/02/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .25/02/2012

Σελίδα: 5



Αντάρτικο και απειλές ΟΛΜΕ κατά της αξιολόγησης

«Αντάρτικο» κατά της αξιολόγησης των καθηγητών κήρυξε η ΟΛΜΕ, ανακοινώνοντας ότι «θα ακυρώσει στην πράξη την προσπάθεια επιβολής της αξιολόγησης». Υιοθετώντας πρακτικές άλλων εποχών, απειλεί με διώξεις και στοχοποιήσεις τα στελέχη της εκπαίδευσης και τους εκπαιδευτικούς που θα συμμετέχουν στη διαδικασία, καλώντας τους να διαλέξουν με ποιον θα πάνε!

Ειδικότερα, το υπ. Παιδείας προγραμματίζει την αξιολόγηση του εκπαιδευτικού έργου σε όλες τις σχολικές μονάδες από το 2012-2013. Σύμφωνα με σχετική απόφαση της αρμόδιας υπυπουργού Παιδείας κ. Έως Χριστοφιλοπούλου άρχισε η προετοιμασία της διαδικασίας και έως το τέλος της τρέχουσας σχολικής χρονιάς θα επιμορφωθούν οι περίπου 13.000 διευθυντές των σχολείων και οι σχολικοί σύμβουλοι που έχουν επιλεγεί για την οργάνωση της αυτοαξιολόγησης των σχολικών συμβούλων. Στο πλαίσιο της αξιολόγησης μελετώνται τα μέσα-πόροι και το ανθρώπινο δυναμικό, η οργάνωση και διοίκηση του σχολείου, το κλίμα και οι σχέσεις στο σχολείο, τα εκπαιδευτικά αποτελέσματα.

Ως απάντηση στην προετοι-

μασία του υπουργείου, η ΟΛΜΕ εξέδωσε χθες ανακοίνωση όπου αναφέρει ότι «έχουμε επανειλημμένα δηλώσει ότι θα αντισταθούμε για να μην περάσει η αξιολόγηση-χειραγώγηση των εκπαιδευτικών, που φέρνει την υποταγή, τη διάσπαση του κλάδου, τη μισθολογική καθήλωση, την άρση της μονιμότητας, τις απολύσεις». Μάλιστα, η ΟΛΜΕ προχωρά σε πρακτικές άλλων εποχών, απειλώντας όσους συμμετάσχουν. «Όλοι οι παράγοντες και τα στελέχη της εκπαίδευσης καλούνται να αποφασίσουν με ποιον είναι. Υπάρχουν εκπαιδευτικοί που θα συμβάλλουν στη χειραγώγηση, τη μισθολογική και βαθμολογική καθήλωση συναδέλφων τους; Υπάρχουν εκπαιδευτικοί που θα αποτελέσουν τον φορέα των απολύσεων συναδέλφων τους;» λέει η ΟΛΜΕ. Και προσθέτει: «Κανείς εκπαιδευτικός αξιολογητής. Κανείς συνεργός στις απολύσεις. Δεν έχει θέση στον κλάδο όποιος συνεργήσει σε απολύσεις. Πρέπει να διαλέξουν όλα τα στελέχη της εκπαίδευσης με ποιον είναι: με το δημόσιο σχολείο και τον εκπαιδευτικό ή με την τρόικα και την πολιτική διάλυσης του δημόσιου σχολείου;».

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΛΑΚΑΣΑΣ